Enkel linezer regresjon

Yi=a+(Bxi+e

> Y: Respons (stok. var)

» x;: Forlkaringsvariabel (kjent, tal)

» « og [3: Regresjonsparameter (param, tal, ukjent)
» ¢ Residual ('feilen’, stok.var)

» E(e) =0, Var(e) = o2
» o2 (param., tal, ukjent)

Dersom ¢ ~ N(0, 0?)

% ~ N(CM+/8X;,O'2)



Regresjonsparametra

M3 estimere o, 3, o? fra data.
Data: (X17y1)7 (X27y2)7 DRI (Xnayn)-

Estimatorar

» A=Y — Bx
>ia(xi —x)Yi
» B = !
ZI l(Xl )
> 52: ZI l(y Y)
n—2

» Der Y; = A+ Bx;

Estimat

» Stok.var — data

> a, b, s, y*



Hggde foreldre, hggde barn
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Regresjonslinje

a=2354,b=0..81, s2=225=4742
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Residual

13 T T T T T
101 e ¥
” *
*
L g agE N
5 * . *
*
™ : + ’: : % g +
= * + "
= gt (B .
o 2 .
L] ot w8 b
il bs ‘0’ +
+ +
5t o * * |
. 4 i
*
-10rF . i
+
*
-15 L 1 1 1 1
170 173 180 14835 130 195

&) std foreldre

200



Konfidensintervall

Med 95% konfidensintervall for B,
a
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Prediksjonsintervall

Med 35% konfidensintervall for @, og prediksjonsinterval for ¥,
i)
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